

# Vladislav Studnička

Vladislav Studnička ( naroz. 5. června 1935), pedagog, autor veršů pro děti

## Obsah

- 1 Biografie
- 2 Dílo
- 3 Reference

## Biografie

Vladislav Studnička se narodil 5. června 1935 v Turnově. Od roku 1950 studoval na Pedagogické škole pro vzdělávání učitelů na národních školách v Liberci. Hrál ve školním orchestru a působil v souboru libereckého divadla. Po ukončení studia začal vyučovat na národní škole, jeho prvním působištěm byly Sezemice na Mnichovohradištsku. Potom následovalo působení na dalších školách Liberecka ve funkci učitele i ředitele. V roce 1960 se přihlásil na dálkové studium defektologie na Pedagogickém institutu v Hradci Králové. Studium ukončil v roce 1960 s diplomem „promovaný učitel“. Od té doby vyučoval na zvláštních školách na Semilsku a pracoval zároveň v logopedické poradně.

Vladislav Studnička byl členem i organizátorem různých kulturních a literárních organizací na Semilsku a zároveň sám začal psát verše pro děti. Tyto veršičky byly většinou doprovázeny ilustracemi různých malířů. Jeho verše seznamují děti s přírodou a rodnou vlastí. Jsou velmi výchovné a učí děti lásce k rodnému kraji. Říkaneky Vladislava Studničky jsou využívány na mateřských školách a v nižších třídách základních škol.

Dnes je Vladislav Studnička v důchodu, ale stále doplňuje své sbírky veršů.

## Dílo

Vladislav Studnička: Náš Český ráj. Říkaneky. Ilustrace: Lenka Hořejší

Vladislav Studnička: Studničkova studánka (Omalovánky). Nakl. Omikron – NV, s.r.o. Modřišice, Přepere

Vladislav Studnička: Papírový hádek . Ilustrace Miloslav Janků  
Pressstar s.r.o. Turnov 1999

Vladislav Studnička: Studničkova studánka – soubor pohlednic,  
říkanky. Ilustrace Miloslav Janků  
Pressstar,s.r.o. Turnov, 1999

Vladislav Studnička: Studničkova studánka. Nové říkanky.  
Ilustrace Akad. sochař a malíř Miroslav Hracha

Vladislav Studnička: Okrasy Českého ráje. Říkanky. Ilustrace  
Miroslav Ulman, TRIOS Turnov, Nádražní  
1064, 2001

Vladislav Studnička: Vyznání Českému ráji. Ilustrace: K. Vik a  
Miroslav Ulman, písemné provedení Milena  
Dufková, 2005

## Reference

Jana Schejbalová: Studničkova studánka  
Významný pedagog a autor veršů pro děti Mgr. Vladislav Studnička  
(V.Langrová), Pojizerské Listy  
[www.tenzor.cz/hracha/studna/](http://www.tenzor.cz/hracha/studna/) - <http://tenzor.cz/hracha/studna>  
J. Vávra: Studničkova pohlazení (Pro národní školu)  
František Mlejnek: Jak jsem se sešel se vzácným člověkem ...